س1 :  وضح بالمعادلات الكيميائية كيف تحصل على : 

1) كلوريد الحديدIII     من كربونات الحيد II
2) كبريتيد الحديد II  من اكسيد الحديد III المتهدريت
3) خليط من كبريتات الحديد II وكبريتات الحديد III من اكسالات الحديد II 
4) كلوريد الحديد II من اكسيد الحديد المغناطيسى 
5) كبريتات الحديد II  من اكسيد الحديد III 
6) كبريتات الحديد III  من كبريتات الحديد II
7) نترات الحديد III من اكسالات الحديد II 
8) كلوريد الحديد II  من كلوريد الحديد III
9) كبريتيد الحديد II من اكسيد الحديد المغناطيسى 
10)  اكاسيد الحديد الثلاثة من برادة الحديد 
11)  اكاسيد الحديد الثلاثة من كربونات الحديد II
س2 : لديك : كربيد الكالسيوم  - ثانى اكسيد السيليكون – غاز النيتروجين -  غاز الاكسيجين – اكسيد الالومنيوم- الفوسفور- ماء – حرارة –  بوتاسيوم- حمض الهيدروكلوريك 

وضح بالمعادلات كيف تحصل منها على : 

1) فوسفيد البوتاسيوم 
2) سيليكات الكالسيوم
3) فوسفات الكالسيوم 
4) الومينات الكالسيوم
5) كلوريد الامونيوم
س3 : لديك  برادة الحديد  - غاز الكلور  - حمض الهيدروكلوريك المخفف – نيتريد الليثيوم -  ماء –  

                   حرارة  )  وضح بالمعادلات كيف تحصل منها على : 

1) راسب بنى محمر 
2) راسب ابيض مخضر 
3) اكسيد الحديد III
س4 : لديك :   برادة حديد  - وخراطة نحاس – نترات بوتاسيوم – حمض كبريتيك مركز – 

                     حمض كبريتيك مخفف – مصدر حرارة -  ) وضح كيف تحصل منها على :
1) مركب الحلقة السمراء
2) اكسيد نيتريك بطريقتين 
3) فوق اكسيد النيتروجين 
4) نترات الحديد III
5) كبريتات الحديد II
6) كبريتات الحديد III
7) خليط من كبريتات الحديد II وكبريتات الحيد III
س5 :  كيف تميز عمليا بين :
1) كلوريد الحديد III   وكلوريد الحديد II 
2) برادة الحديد   و اكسيد الحديد المغناطيسى 
3) حمض الكبريتيك المركز وحمض الكبريتيك المخفف 
4) حمض النيتريك المركز وحمض النيتريك المخفف 
5) نيتريت البوتاسيوم ونترات البوتاسيوم 
6) بيكربونات الصوديوم وكربونات الصوديوم
7) كلوريد النحاس II وكلوريد الالومنيوم  وكلوريد الحديد II وكلوريد الحديد III 
س6 : علل : 

1) يتوقف ناتج اختزال اكسيد الحديد III على درجة الحرارة 
2) يسهل اكسدة اكسيد الحديد II الى اكسيد الحديد III 
3) عند تفاعل برادة الحديد مع حمض الكبريتيك المخفف يتكون كبريتات الحديد II وعند تفاعله مع حمض النيتريك المخفف يتكون نترات الحديد III
4) عند تفاعل برادة الحديد مع الكلور يتكون كلوريد الحديد III وعند تفاعله مع حمض الهيدروكلوريك المخفف يتكون كلوريد الحديد II
س7  : سبيكة مكونه من  ( الحديد والنحاس ) 
  وضح كيف تحصل منها على :     1)الحديد                  2) النحاس
 س8: قارن بين الفرن العالى , وفرن مدركس  , والمحول الاكسيجينى  من حيث : 

1. الشحنة      2.  الحديد الناتج    3. العامل المختزل أو العامل المؤكسد
